

బాధ్యతలు స్వీకరించిన నూతన కలెక్టర్



నిర్జల్ కలెక్టర్ అభిలాష అబినవ్

నిర్జల్ అర్బన్, జూన్ 16 : నిర్జల్ జిల్లా నూతన కలెక్టర్గా అభిలాష అబినవ్ అధికారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. జిహ్వాంసీ జోన్లో కమిషనరీగా విధులు నిర్వహిస్తున్న అభిలాష అబినవ్ వకు నిర్జల్ కలెక్టర్గా బదిలీగా బదిలీపై వచ్చారు. ఈ క్రమంలో అధికారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని తన ఛాంబర్లో కలెక్టర్గా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. నూతన కలెక్టర్గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కలెక్టర్ను అత్యధిక, ఇతర అధికారులు, కలెక్టర్ కార్యాలయ సిబ్బంది స్వాగతం పలికి మర్యాద పూర్వకంగా పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్జల్

5 నిజామాబాద్ సోమవారం 17 జూన్ 2024 ADILABAD NIRMAL

బాసర కిటుకిట



బాసర, జూన్ 16 : బాసర సరస్వతి అమ్మవారి సన్నిధిలో ఆది వారం భక్తుల సందడి కనిపించింది. అమ్మవారి దర్శనానికి రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచే కాకుండా మహారాష్ట్ర నుంచి భక్తులు తరలివచ్చారు. ముందుగా గోదావరిలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు. ఆనంతరం అమ్మవారి దర్శనానికి భారాలు దీరారు. పాఠశాలకు పునఃప్రారంభం అయిన దృష్ట్యా విద్యార్థులు అత్యధికంగా తరలివచ్చారు. అనేక విధంగా భక్తులు తమ చిన్నారలకు అక్షరశ్రీకార పూజలు చేయించారు. దీంతో అక్షరశ్రీకార మండపాలు భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయాయి. ఆలయ పరిసరాల్లో భక్తుల కోలాహలం కనిపించింది.



పూర్తిగా కొట్టుకుపోయిన నిరాల ప్రాజెక్టు ప్రధాన ఆనకట్ట



కట్ట తెగిపోకముందు నీటితో కళకళలాడుతున్న నిరాల ప్రాజెక్టు

సిరాల.. రైతు కన్నీరు..

- గతేడాది భారీ వర్షాలతో కొట్టుకుపోయిన ప్రధాన ఆనకట్ట
- యేడాది గడిచినా పునర్నిర్మాణం ఊసిలేదు..
- ఇప్పటికీ ఎటు చూసినా ఇసుక మేటలు.. బండరాళ్లే..
- ప్రకటనల్లోనే మంజూరు.. ప్రారంభంకాని పనులు..
- 121 సంవత్సరాల చరిత్ర కనుమరుగయ్యే ప్రమాదం
- కట్ట పనులు ప్రారంభించాలని రైతుల వేడుకోలు



బంజర భూమిని తలపిస్తున్న సాగు భూమి



బీదగా మారిన వ్యవసాయ భూమి

బైనా టౌన్, జూన్ 16 : గతేడాది కురిసిన భారీ వర్షాలకు నిరాల ప్రాజెక్టు ఆనకట్ట కొట్టుకుపోయింది. ప్రాజెక్టు పూర్తిగా కొట్టుకుపోవడంతో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు నిరాల బాట పట్టి రైతులకు ఓదార్చి అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. కానీ.. యేడాది వారి వచ్చిన భరోసా హామీగానే మిగిలింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు, తర్వాత కట్ట నిర్మాణం తోపాటు ఇతర పనుల ప్రతిపాదనలు ప్రభుత్వం నిరసనగా పట్టించుకోలేదు. ప్రాజెక్టు పునర్నిర్మాణానికి రూ. 12.36 కోట్లు కేటాయించారు. కానీ.. అవి కేవలం ప్రకటనలతో పరిమితమయ్యాయి. ఈ యేడాది వర్షాలు ప్రారంభమైనా.. పనుల ఊసి లేదు.

గతేడాది జూలై 27వ కురిసిన భారీ వర్షాలకు నిరాల ప్రాజెక్టు ఎగువన పలు చెరువులు తెగిపోవడంతో ప్రాజెక్టులోకి సామర్థ్యానికి మించి వచ్చిన భరోసా హామీగానే మిగిలింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు, తర్వాత కట్ట నిర్మాణం తోపాటు ఇతర పనుల ప్రతిపాదనలు ప్రభుత్వం నిరసనగా పట్టించుకోలేదు. ప్రాజెక్టు పునర్నిర్మాణానికి రూ. 12.36 కోట్లు కేటాయించారు. కానీ.. అవి కేవలం ప్రకటనలతో పరిమితమయ్యాయి. ఈ యేడాది వర్షాలు ప్రారంభమైనా.. పనుల ఊసి లేదు.

సాగు, తాగునీటికి కష్టాలు ఎదుర్కొంటున్నారం..
గతేడాది భారీ వర్షాలకు నిరాల ప్రాజెక్టు ప్రధాన ఆనకట్ట కొట్టుకుపోవడంతో భూగర్భజలాలు అడుగంటిపోయాయి. వర్షాలు కురిసే లోపు కట్టను నిర్మిస్తారనుకుంటే ఇప్పటికీ పనులు ప్రారంభించలేదు. కట్ట తెగింపుకు నెల రోజులపాటు అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు గ్రామానికి వచ్చి పరామర్శలు వేరిట హడావుడి చేశారు. ఆనకట్ట నిర్మాణానికి ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. ఈ ఏడాది కూడా మేము రెండు పంటలను నష్టపోవాల్సి వస్తున్నది. తాగునీటికి కూడా కష్టాలు ఎదుర్కొంటున్నాం. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సుందంబి ఆకట్టు నిర్మాణానికి కృషి చేయాలని కోరుంటున్నాం.

- న.శే.కె.మాజీ సర్పంచి, నిరాల

తీవ్రంగా నష్టపోయారు..
గతేడాది జూలైలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు నిరాల ప్రాజెక్టు ప్రధాన ఆనకట్ట తెగిపోవడంతో మా గ్రామంలోని రైతులు 200 ఎకరాల్లో పంటలను నష్టపోయారు. ఇళ్లలోకి కూడా నీళ్లు వచ్చాయి. ఈసారి కూడా పంటల పండించే పరిస్థితి కనబడడం లేదు. భారీ వర్షాలు కురిస్తే మహారాష్ట్ర నుంచి నిరాల ప్రాజెక్టులోకి నీరు చేరుతుంది. కట్టలనే కారణంగా వచ్చిన నీరు వచ్చినట్లే వెళ్లిపోతూ పొలాలను ముంచెత్తి ప్రమాదం ఉంది. ప్రాజెక్టు కింద ఏడు గ్రామాల్లోని నాలుగు వేల ఎకరాలకు నీరందీదే. తర్వాత వూడికీ చేరడంతో 1,400 ఎకరాలకే నీటింది అందిస్తున్నది. భారీ వర్షాలతో ప్రధాన కట్ట కొట్టుకుపోవడంతో 121 ఏకర చరిత్ర కనుమరుగయ్యే ప్రమాదం నెలకున్నది.

- పో.శంకర్ రెడ్డి, వాలేగాం

ఇప్పటికీ ఎటు చూసినా ఇసుక మేటలు.. బండరాళ్లే..

పంట భూముల్లోకి పెద్ద పెద్ద బండరాళ్లు వచ్చి చేరాయి. ఇసుక మేటలు ఇప్పటికీ కనిపిస్తున్నాయి. నిరాల, ఇలెగాం, దేగాం, వాలేగాం, కామోలి వరకు ఈ ప్రాజెక్టు వరద నీటిలో 800 ఎకరాల భూములు నీట మునిగాయి. 300 ఎకరాలకుపైగా భూముల్లో పూర్తిగా బండరాళ్లు, ఇసుక మేటలు వేశాయి. నీటి మునిగిన పంటలకు ప్రభుత్వం పరిహారం ఇవ్వలేదు. నష్టపోయిన రైతుల భూములను బాగు చేసే ఇవ్వలేదు. నాలుగు కిలో మీటర్ల మేర కొట్టుకుపోయిన నీటి కెనాల్ పనులను ప్రారంభించలేదు. వర్షాలు వస్తే నీరంతా నీటి కెనాల్ కింద ఉండి భూములను ముంచెత్తినంది.



బండరాళ్లతో నిండిన సాగు భూములు

దారితప్పేతున్న నాలుగో సింహం



- పోలీసుశాఖ కీర్తి ప్రతిష్ఠకు అనినీతి మచ్చ
- ఎస్సెితోపాటు కింది స్థాయి ఉద్యోగుల చేతివాలం
- తాజాగా అవకతవకల ఘటనలో ఎస్సెి సస్పెన్షన్
- కఠిన చర్యలకు వెనుకాడని పోలీసు శాఖ

నిర్జల్ అర్బన్, జూన్ 16 : ప్రజలకు మెరుగైన సేవలను అందిస్తూ శాంతి భద్రతల రక్షణకు పోలీసుశాఖ నిరంతరం కృషి చేస్తున్నది. సమస్యల పరిష్కారానికి వచ్చే బాధితులకు మేమున్నామంటూ అండగా నిల్చుతున్నాం. ఫలితంగా పోలీసు శాఖకు, ప్రజలకు మధ్య సత్సంబంధాలు మెరుగు పడుతున్నాయి. ఇక్కడీ వరకు బాగానే ఉన్నా.. కొంత మంది అధికారులు, కిందిస్థాయి సిబ్బంది పనితీరుతో పోలీసు శాఖకు మచ్చ తెస్తున్నారన్నారు. అప్పుడప్పుడు ఎస్సెి స్థాయి అధికారులతోపాటు సిబ్బంది అనినీతి పనులకు పాల్పడుతున్నారు. తమ శాఖ వారే కదా అని తప్పును కట్టి పుచ్చుకోకుండా సస్పెండ్ చేస్తూ శాఖను రక్షించే చర్యలు తీసుకుంటున్నారన్నారు. కొంత మంది అధికారులు చేస్తున్న అనినీతిమరకలు ప్రజలకు క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకుంటూ ప్రజల్లో పోలీసు శాఖ నమ్మకాన్ని నిలబెడుతున్నారన్నారు.

పోలీసు శాఖకు అనినీతి మచ్చ
● జిల్లాలో కొంతమంది పోలీసులు అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నట్లు ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. వేతనం, అక్రమంగా

మొరంత తప్పకాలు, ఇసుక రవాణాలో పోలీసులు జోక్యం చేసుకుంటున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. వీటిని ఛైనింగ్, రెవెన్యూ శాఖలకు అప్పజెప్పుతున్నారు. దీంతో పాలిట మచ్చకే చేసుకుని పలువురు పోలీసులు వెనుకబడి పాల్పడుతున్నారనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

మచ్చుకు కొన్ని ఘటనలు..
● ప్రస్తుతం నిర్జల్ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్సెిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న చంద్రమోహన్, అంతకుముందు నిర్జల్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో, తర్వాత సారం గావూర్ తాణాల్లో విధులు నిర్వహించాడు. నిర్జల్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న సమయంలో ఓ రోడ్డు ప్రమాదానికి సంబంధించి వాస్తవాలను దావి యజమానికి లబ్ధి చేకూర్చాడన్న ప్రయత్నం ద్వారా ఆరోపణలు ఉన్నాయి. సారం గావూర్ తాణాల్లో కూడా విధులు నిర్వహించే క్రమంలో జూదరులను



నిర్జల్ జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం

ప్రోత్సహించినట్లు ఆరోపణలు వచ్చాయి. ఉన్నతాధికారులు మండలిచినా మార్పు రానేలేదు. వీటిపై విచారణ జరిపిన అధికారులు సస్పెండ్ చేశారు.
● నిర్జల్ పట్టణంలోని జిల్లా ఆసుపత్రిలో అప్పటికే పనిచేసే సీనియర్ పనిచేస్తున్న ఓ హెడ్ కానిస్టేబుల్ యువతీ ప్రభుత్వంగా ప్రవర్తించాడు. బాధిత యువతీ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. గావూర్ తాణాల్లో విధులు నిర్వహించాడు. నిర్జల్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న సమయంలో ఓ రోడ్డు ప్రమాదానికి సంబంధించి వాస్తవాలను దావి యజమానికి లబ్ధి చేకూర్చాడన్న ప్రయత్నం ద్వారా ఆరోపణలు ఉన్నాయి. సారం గావూర్ తాణాల్లో కూడా విధులు నిర్వహించే క్రమంలో జూదరులను

అధికారుల దృష్టికి వస్తే సస్పెండ్..
పోలీసు శాఖ కీర్తి ప్రతిష్ఠలకు భంగం కలిగితే లా, అత్యధికారులకు ఆరోపణలు వస్తే సస్పెండ్ చేశారు.
● పట్టణంలోని భీమన్న గట్ట వద్ద ఓ రివాల్వర్ ఉన్నట్లు స్థానికులు డిమాండ్ 100కు సమాచారం అందించారు. అక్కడ అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించాడు. బాధిత యువతీ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. గావూర్ తాణాల్లో విధులు నిర్వహించాడు. నిర్జల్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న సమయంలో ఓ రోడ్డు ప్రమాదానికి సంబంధించి వాస్తవాలను దావి యజమానికి లబ్ధి చేకూర్చాడన్న ప్రయత్నం ద్వారా ఆరోపణలు ఉన్నాయి. సారం గావూర్ తాణాల్లో కూడా విధులు నిర్వహించే క్రమంలో జూదరులను

అభిమాన నాయకుడికి శుభాకాంక్షలు వెల్లువ

పుట్టిన రోజు వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యేతో కలిసి సందడి చేస్తున్న యువకులు

నేరడిగోడ, జూన్ 16 : బోధి నియోజకవర్గ ప్రజలు అభిమాన నాయకుడు కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి శాలువా ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా అధికారం శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తాయి. దీంతో మండల కేంద్రంలోని ఆయన నివాసంలో పుట్టిన రోజు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండలాల నుంచి అభిమానులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి శాలువా కట్టి, కేక్ కలిపే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. స్వీట్లు పంచారు. దీంతో మండల కేంద్రంలోని ఆయన నివాసంలో వద్ద అభిమానులు, నాయకులు, కార్యకర్తలతో సందడి నెలకున్నది.



పుట్టిన రోజు వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యేతో కలిసి సందడి చేస్తున్న యువకులు

నిర్జల్ అర్బన్, జూన్ 16 : పార్లమెంట్ లో అమలమొరతుడిగా నిర్వహించడానికి కృషి చేసిన జిల్లా పోలీసులందరికీ ప్రత్యేక అభినందనలు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడ నీటి దుర్భందం తీర్చేందుకు, అరబ్ సీమ్ పవీన్, సాపత్రం వచ్చింది. ఈ క్రమంలో అధికారం వచ్చింది. ఈ క్రమంలో అధికారం వచ్చింది. ఈ క్రమంలో అధికారం వచ్చింది. ఈ క్రమంలో అధికారం వచ్చింది.



ఎస్సెి ప్రశంసాపత్రం అందజేసే శాలువాతో సత్కరిస్తున్న పోలీసులు

నిర్జల్ అర్బన్, జూన్ 16 : పార్లమెంట్ లో అమలమొరతుడిగా నిర్వహించడానికి కృషి చేసిన జిల్లా పోలీసులందరికీ ప్రత్యేక అభినందనలు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడ నీటి దుర్భందం తీర్చేందుకు, అరబ్ సీమ్ పవీన్, సాపత్రం వచ్చింది. ఈ క్రమంలో అధికారం వచ్చింది. ఈ క్రమంలో అధికారం వచ్చింది. ఈ క్రమంలో అధికారం వచ్చింది.